Наличие оборудованных учебных кабинетов, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
Материально-техническая база – необходимое условие функционирования и развития образовательного учреждения. Совершенствование материально-технического обеспечения современным учебным и спортивным оборудованием, информационно-техническими средствами являются современными требованиями к образовательному учреждению. Особое внимание в школе уделяется насыщению образовательного процесса современным компьютерным оборудованием, а также освоению и использованию ИКТ. В школе созданы все необходимые материально-технические условия для осуществления учебно-воспитательного процесса .
Школа имеет необходимый набор помещений для изучения обязательных учебных дисциплин. Учащиеся первой ступени обучаются в учебных помещениях, закрепленных за каждым классом, второй и третьей ступени – по классно-кабинетной системе. (Подробное описание оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотеки, объектов спорта, средств обучения и воспитания (в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья) расположено в справке о материально-техническом обеспечении).
Условия питания и охраны здоровья обучающихся (в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья)
В МКОУ "Бурганкентская СОШ" организовано одноразовое горячее питание учащихся начальных классов.
Школе выделяется субсидия на осуществление мероприятий по организации питания в муниципальных ОО в размере:
12 руб. - 1-4 классы

Охрана здоровья обучающихся (в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья)
Медицинское обслуживание ведется ЦРБ Табасаранского района. 
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям (в том числе для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья)
 
     Одним из приоритетных направлений в деятельности школы является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества учебных занятий, и администратирования посредством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий). В школе оборудован кабинет информатики, в котором имеется 9 компьютеров, соединённых в локальную сеть, с выходом в Internet. Школьники имеют возможность работать в сети Интернет на уроках информатики и ежедневно, в свободное от уроков время, каждый ученик может воспользоваться сетевыми ресурсами для выполнения учебных задач.
 В учебном кабинете начальной ступени имеется компьютер с выходом в Internet оборудован проектором.
     Учебные кабинеты старшего звена (кабинет информатики, истории, русского языка и литературы, математики, химии, родного языка) также оборудованы компьютерами и проекторами. 
Электронные образовательные ресурсы (в том числе для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья) (CD-диски, DVD-диски)
Ссылки для педагогов и обучающихся (в том числе для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья)
Министерство образования и науки РФ
Издательский дом "1 сентября"
Портал единого государственного экзамена (ЕГЭ)
Портал "Российское образование"
Портал "Работа в России"
Единое окно доступа к образовательным ресурсам
Единая коллекция Цифровых Образовательных Ресурсов
Федеральный институт педагогических измерений
Портал государственных услуг Российской Федерации
Международный Информационный Центр
Ссылки для учащихся :
"В помощь школьной программе"
"Интернет-ресурсы для школьных библиотек"

